

Egyházközségi tájékoztató

Kedd 17h	A Szent Mónika társulat gyűlése lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesanyákat!
Szerda 9 h	Szentmise a hazáért, nemzeti ünnepünkön

Egyéb

Hamvazószerdával megkezdődött a **nagyböjti időszak**, felkészülés Urunk feltámadásának ünnepére, a Húsvétra. Elcsendesedéssel, imádsággal, bűnbánattartással, szentgyónásunk elvégzésével készülünk az ünnepre. Péntekenként tartózkodjunk a hústól. Természetesen ez minimum követelmény fontos, hogy egyéb vállalásaink is legyenek.

Jövő vasárnap délelőtt lesz az **iskolás gyermekek keresztelője**.

Hétfőn lesz Szentatyánk, **Ferenc pápa megválasztásának (2013)** évfordulója. Emlékezzünk meg róla imádságainkban!

Szerdán **március 15-én**, nemzeti ünnepünkön a szentmise délelőtt 9h-kor lesz és Hazánkért ajánljuk fel.

Utána koszorúzás és ünnepség lesz az emlékhelynél.

Már előre hirdetjük, hogy március 25-én, szombaton 15h-kor lesz az **elsőgyónás**. Az ehhez kapcsolódó szülői megbeszélés hétfőn este 5 órakor lesz a plébánián. Szeretettel várjuk a szülőket!

Nagyböjtben péntekenként 17h-tól **keresztutat járunk** a templomban. Ezekon a napokon az esti szentmise is a templomban

lesz. Jövő pénteken a Jánoshalmi KÉSZ csoport tagjai imádkozzák a keresztutat.

Péntekenként a szentmise után **Passió próbát** tartunk. Szeretettel várjuk a régi és új énekeseket.

A **Szent Sír** és a húsvéti díszítés **virágaihoz** a középben elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira.

Megérkeztek a **húsvéti képeslapok**.

Az irodában 100ft-os áron vásárolhatunk belőlük.

Jövő vasárnap az esti szentmise után Szent József ünnepéhez kapcsolódóan **megáldjuk az édesapákat**.

Már előre hirdetjük, hogy Egyházközségünk **nagyböjti lelkigyakorlata** március 22-23-án, (szerda- csütörtök) este lesz. Gyóntat és lelkigyakorlatos beszédet mond főtitkarelendő Binszki József Baja- belvárosi plébános atya.

Már előre hirdetjük, hogy április 28-30 között Szentatyánk, **Ferenc pápa Magyarországra látogat**. Egyházközségünk 30-án, a vasárnap délelőtt Bp- Kossuth téri szentmisébe szeretne bekapcsolódni buszos zarándoklattal. Tervezett indulás reggel 4.30-kor lesz. Jelentkezni a plébánián lehet irodaidőben a részvételi díj, 6500ft/fő befizetésével.

A jelentkezéshez személyi igazolvány szám is szükséges!

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**. A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

A Máltai csoport Húsvétra készülve **tartós élelmiszergyűjtést** hirdet a rászorulóknak számára. Adományainkat elhelyezhetjük a kitett kosarakba, a pénzadományt a máltais perselybe. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

A pápalátogatásra **előkészítő imádságot** minden vasárnap a szentmisék végén elimádkozzuk.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!